

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 16 decembrie 2021, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 134 din 09.12.2021 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar face apelul nominal, constatând că sunt prezenți toți consilierii locali.

D-l secretar supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ din comuna Almașu pentru anul școlar 2022 – 2023
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de investiții pentru anul 2021 al Comunei Almașu aferent activelor date în administrare sau concesiune cu finanțare din Fondul Întreținere, Înlocuire, Dezvoltare
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2021
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Almașu pe perioada 1 ianuarie – 15 decembrie 2021
5. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale Consiliului local al Comunei Almașu și ale aparatului de specialitate al primarului
6. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din excedentul bugetar din anii precedenți pentru achitarea unor lucrări la școala din localitatea Almașu și a unei sume de bani pentru achitarea unor lucrări la școala din localitatea Jebucu
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2022
9. Diverse

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu următoarele:

Proiect de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 88 din 18.11.2021 privind trecerea în domeniul public al Comunei Almașu și delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă către Compania de Apă Someș S.A. Cluj

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi în forma suplimentată, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

D-l secretar general: - Având în vedere că până la această dată nu am primit avizul conform de la Inspectoratul Școlar Județean Sălaj, trebuie să amânați dezbateră acestui proiect de hotărâre pentru o ședință de consiliu viitoare. Acest aviz este obligatoriu.

Domnii consilieri locali aprobă amânarea dezbaterii acestui proiect de hotărâre pentru o ședință de consiliu viitoare.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

D-l primar:- Cumpărăm pubele și vom prevedea în bugetul pe anul viitor această sumă și ma punem și de la bugetul local. Acum știm numărul de stâlpi și dacă punem tot pe al doilea , putem calcula numărul de coșuri stradale necesare.

D-l Bene:- Pubelele trebuie puse unde este populație mai multă.

D-l Țurucu:- Să fie pubele de calitate.

D-l primar:- Doresc să vă mai informez că am fost la ședința de la Ecodes și s-a mărit cu 28 % taxa pentru deșeuri.

Se adoptă Hotărârea nr. 94 din 16.12.2021 privind aprobarea planului de investiții pentru anul 2021 al Comunei Almașu aferent activelor date în administrare sau concesiune cu finanțare din Fondul Întreținere, Înlocuire, Dezvoltare, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 95 din 16.12.2021 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2021, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 4** de pe ordinea de zi.

D-l contabil prezintă execuția bugetară în detaliu.

Se adoptă Hotărârea nr. 96 din 16.12.2021 privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Almașu pe perioada 1 ianuarie – 15 decembrie 2021, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 5** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 97 din 16.12.2021 privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale Consiliului local al Comunei Almașu și ale aparatului de specialitate al primarului, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 6** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 98 din 16.12.2021 privind alocarea sumei de 220 721,90 lei din excedentul bugetar din anii precedenți pentru achitarea unor lucrări la școala din localitatea Almașu și a sumei de 132 603,64 lei pentru achitarea unor lucrări la școala din localitatea Jebucu, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 7** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 99 din 16.12.2021 privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 8** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 100 din 16.12.2021 privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2022, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 101 din 16.12.2021 de modificare a H.C.L. nr. 88 din 18.11.2021 privind trecerea în domeniul public al Comunei Almașu și delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă către Compania de Apă Someș S.A. Cluj , cu unanimitatea voturilor.

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

D-l primar:- Am aprobat serviciul Diakonia și vă rog dacă știți persoane imobilizate care au nevoie de ajutor, să ne anunțați. Am început reactualizarea Planului Urbanistic General al comunei.

D-l primar prezintă, de asemenea, două adrese de la Fundația Siloam și de la Centrul de Plasament Bethesda prin care acestea solicită sprijin pentru asigurarea încălzirii cu lemne.

D-l Țurucu:- Dacă este pentru centrul de vârstnici, trebuie să-i ajutăm.

Domnii consilieri locali sunt de acord cu acordarea unei cantități de 10 mc de lemne pentru fiecare solicitant.

D-l Varga-Imre:- Au apărut câțiva câini la Jebucu. Sunt doi copii mai mici cărora le-a fost frică atunci când au mers pe drum.

D-l primar:- Am căutat numărul de telefon de la poliția veterinară, dar nu am găsit.

D-l Vincze:- Vă mulțumim pentru ce s-a făcut anul acesta la Stana!

D-l Ștefan:- Ne dați o bancă pentru a o pune acolo unde s-a amenajat aducțiunea de apă ? E foarte bine că s-a făcut parcare a ceea frumoasă.Sunt tuburi înfundate pe hotar și trebuie făcute șanțuri.

D-l Vargapal:- La Mirapatak trebuie 2-3 mașini de piatră.

D-l viceprimar:- Am avut control de la Garda de Mediu.Spuneți-le oamenilor să mențină curățenia pentru că amenziile sunt foarte mari!

D-l Varga-Imre:- Am făcut o drumeție la Cetatea Almașului și am adunat deșeurile care erau acolo.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CORDA VIOREL**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU**

